

摘红红的樱桃,结识满意的TA

百余单身男女 天宝寻甜蜜



本报泰安5月20日讯(记者 杨璐) 19日,本报“樱桃树之恋”交友会在新泰天宝樱桃园甜蜜开场。百余单身男女一起摘樱桃、展才艺玩得很开心,有不少互留联系方式,准备深入交往。

19日,100多名单身男女在本报编辑部和弘盛现代城售楼处集合,乘车到新泰天宝镇。“樱桃树之恋”交友会在海拔700米高的南天门沟,淳朴的民风 and 原生态的景观,吸引大家拿出手机、相机拍照。漫山的大红灯樱桃让他们大饱口福。开朗热情的男士爬到高处摘满一篮,送给女士们。

互动环节“模拟约会”让大家都很放得开。“美女,能问一下几点了吗?”“1点37分。”“好巧,我的手机上显示也是1

点37分。我们这么有缘分,能不能一起喝个咖啡?”在一阵善意笑声中,男生小赵向女生小刘搭讪成功。“这次活动“80后”、“90后”聚集在一起,同龄人之间好沟通,让相亲交友变成一件很愉快的事。”赵辉说。

玩“击鼓传气球”游戏时,气球落到一女生手中,她落落大方地唱了首日语《拍手歌》,让在场的男士颇为动心。

这名女士叫张旭,刚留学回来,英语、日语都说得不错。张旭告诉记者,老板在报纸上看到这个活动,觉得很有意思,就给自己和她都报上名。因为在肥城工作,当天一早从肥城赶来。“如果真能在樱桃树下遇见另一半,是一件非常浪漫的事。”张旭说。

- ①两位会员一起采樱桃。②贴心男士把摘的樱桃送给女士。
- ③单身男女生一起摘樱桃。④靓丽的海归女张旭。
- ⑤高难度动作采樱桃。⑥现场玩吹气球游戏。

本版摄影 本报记者 赵苏炜

